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— (Kőbánya és a disznók.) J ó  néhány
térülővel ezelőtt, amikor a kőbányai sertéshizlaló 
telepeken ezer számra híztak a kocák, a tizedik 
kerületben olyan volt a bűz, hogy szinte rettene­
tes, Ezt a nehéz és túlságosan kellemetlen szagot 
a szél különböző irányok felé vitte, aminek követ­
keztében a tisztviselő-telepen, sőt még Kispesten k  
vajmi sokszor befogták az ottlakók az orrukat. D§ 
nem kímélte meg a bűz a Józsefváros külső részé­
ben lakókat sem, akik abban az időben ugyancsak 
sokat panaszkodtak. Ez a keserves állapot akkor 
szűnt meg, amikor a kooányai sortéshizlaló telepe­
ket már nem használták s ott disznókat nem hiz­
laltak. Ettől az időtől kezdve Kőbánya némileg 
fejlődésnek is indult, aminthogy a szomszédságá­
ban levő községek is népesedni kezdtek, hogy félig- 
meddig nyaralóhelyek legyenek. Később arról esett 
sok szó, hogy a sertéshizlaló-telep telkeit értéke­
sítsék, de ez csakis úgy vált lehetségessé, hogy a 
főváros bizonyos és pedig igen kis ellenérték fejé­
ben lemondott a részére biztosított telekkönyvi 
korlátozásról, amivel a telkek tulajdonosai szép ha­
szonhoz látszottak jutni, A megegyezés megtörténte 
óta talán kísérleteket is tettek a tulajdonosok, hogy 
kisebb-nagyobb telkeiket értékesítsék vagy beépít­
sék s igy azon a helyen, ahol addig disznókat 
tápláltak, kis városrész volt keletkezőben, nem kis 
örömére úgy a kőbányaiaknak, mint a környék la­
kosságának. Ily körülmények között történt, hogy
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pest hatósága fölemelje a szavát s annak jelentő- 
sebbó tétele céljából olyan sertéstelep fölállítá­
sára tegye meg a kezdeményezést, amely a főváros 
hasznát biztosíthassa. A tanács,, illetve az illetékes 
ügyosztály tanulmányozta is az ügyet s a köz­
gyűlés elé terjesztendő javaslatot nyélbe ütötte. 
Erről a javaslatról lapunk más helyén bővebben lesz 
szó és igy itt annak csakis ama pontjára térünk ki, 
amely azt foglalja magában, hogy addig is, amíg 
a főváros a sertóshizlaló céljaira jónak látszó telket 
keres és talál, addig a Kőbányán megszüntetett te­
lepet annak tulajdonosaitól ideiglenesen vegyék 
vissza s a disznóhizlalást a kellő arányban ismét 
folytassák. Amint tehát látszik, a rossz órában szü­
letett és elhamarkodva készült javaslat a tizedik ke­
rületet ismét vissza akarja sülyeszteni abba a 
helyzetbe, amelyben évtizedek előtt sinylett és a 
mely kiállhatatlan bűzt jelent. Ha a közgyűlés a 
javaslatot elfogadja és ez ellen a kormánynak sem 
lesz kifogása, az esetben hatalmas visszaesésről lesz 
szó s Kőbánya újra bűzös Övezetbe kerül, ahon­
nan nemcsak a rettenetes szag jut a főváros töb­
bi részébe és környékére, de ezzel egyidejűleg a sok 
minden bacillust terjesztő legyek milliói is megje­
lennek, hogy az ez ügyben eljáró urak oktalanságá­
ról bizonyságot tegyenek, arról szólva, hogy néhány 
ezer korona haszonért a főváros még arra is ké­
pes, hogy a város egyes részeit a fejlődésben meg­
állítsa.

( I d ő ) ( K ö t ,  v .  f ű z . )

a földmivelésügyí minisztérium néhány • nagyobb 
bankkal Nagytétény mellett uj sertésszállás fölállí­
tását vette tervbe, ami a fővárosra határozottan 
nagy kárt jelent. Mikor ez a szándék a hatóság tu­
domására jutott, nyomban mozgalom indult meg, 
hogy a miniszter és a bankok szándéka ellen Buda-
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